

ERRATUM

To the paper “Computer Simulation of Molecular Interaction between Baclofen and the GABA_B Receptor” by A. M. Naumenko, L. M. Shapoval, A. Yu. Nyporko, M. I. Voitshenko, A. V. Tsymbalyuk, V. F. Sagach, and T. L. Davydovska, Vol. 49, No. 1, pp. 2-7, February, 2017

The names of the authors Voitshenko and Tsymbalyuk should be read I. S. Voitshenko and O. V. Tsymbalyuk.